
Az egyenletet átalakítással szorzat alakjába írjuk.

x4
− (y4 − 4y2 + 4) = 0

x4
− (y2 − 2)

2

= 0

(x2 + y2 − 2)(x2
− y2 + 2) = 0

Szorzat akkor nulla, ha egyik tényez®je nulla. Az els® tényez® 0, ha

x2 + y2 = 2

Ez 
entrális elhelyezés¶,

√

2-sugarú kör egyenlete. A második tényez® 0, ha y2 − x2 = 2, tehát
y2

2
−

x2

2
= 1.

Ez olyan 
entrális helyzet¶ egyenl®oldalú hiperbola egyenlete, melynek f®tengelye az Y tengely, f®tengelyének félhossza

√

2, tehát ex
entri
itása

√

√

22 +
√

22 = 2. A kör és hiperbola érinti egymást a (0, +
√

2) és a (0, −
√

2) pontban.

1


